

Желания.

Сегодня я по делам в крупной компании. Жду руководителя.

Его секретарь пытается развлечь меня беседой. Но беседа не получается: у девушки плохое настроение.

Она смотрит на меня взглядом не озлобленного, а измученного щенка.

Милая мордашка, виноватая улыбка, опущенные плечи.

Да я помню, что это не прилично лезть в чужую душу, но помню и другое-не бывает случайных встреч. Возможно нас с ней свела судьба для того, чтоб она из моих уст услышала что-то такое, что превратит ее из забитого, зашуганного щенка в царь-птицу.

Скажете так не бывает?

Бывает!

Однажды, много лет назад чудесный педагог Бурая Елена Валерьевна превратила гадкого утенка- мою дочь в сказочную птицу мою дочь.

Может теперь мой черед. Может мне пришла пора вернуть долг.

Я смотрю на юную девушку. Улыбаюсь ей. И вдруг спрашиваю

-А чего ты хочешь больше всего? Спрашиваю без надежды на ответ.

-Хочу выйти замуж, родить ребенка, сидеть дома, воспитывать.

Я понимаю что это правда, такая же правда как сказать «Земля- маленькая»

Да она маленькая по сравнению со Вселенной.

Но и это ложь, т.к. Земля большая по сравнению с мелкими небесными телами, например астероидами.

-Но ведь это не решает проблем! Проблемы останутся, представь, что ты родила ребенка, а муж попал в больницу, в коме.

Кто будет содержать тебя и твоего ребенка.

Я ожидаю, что девушка скажет, что если так мыслить то и жить не стоит, но нет, она поняла о чем я. Молчит.

-Чего ты хочешь?

-Не знаю. Я устала. Хочется хоть чуточку отдохнуть от всех проблем.

-Нам не дают испытаний нам не по силам, - говорю и осекаюсь. Меньше всего хотелось бы скатиться до религиозной беседы.

Она улыбается, но сейчас улыбка другая. Улыбка засыпающего ребенка: когда он засыпает и точно знает, проснется утром, а под елкой его ждет подарок от Деда Мороза.

Я не Дед Мороз, я не дарю подарков. Я могу только помочь понять себя, помочь захотеть понять себя.

Девочка рассказывает о себе, о семье.

Сколько беседую с молоденькими девушками, столько слышу одни и те же проблемы:

Не хватка денег. Хотя а кому их хватает.

Проблема не в нехватке денег, а в том как мы к этому относимся.

Просто молодая не окрепшая душа, которую так легко сломать, еще не привыкла, что работая, зарабатывая, нужно себя ограничивать. Ладно когда не работал от родителей зависел, а сейчас когда САМ зарабатываю...

Хотеть!

Автор: Doomrunner
20.01.2008 00:25 -

Эту проблему я не могу решить. Так уж мы воспитывались, причем очень долго, «Дети-наша собственность!!! Что хочу с ними то и делаю!!!», родителей не переделаешь, да и в магазин не сдашь как неподошедшие башмаки!

Девушка соглашается. Но ведь жить как-то надо.

-А как ты хочешь жить?

-Лишь бы подальше от родителей.

-Как жить? Чего ты хочешь? Какой ты себя видишь в будущем?

-Сидящей на новом диване. С горькой иронией объясняет мне собеседница.

Я улыбаюсь.

-А если не циклиться на диване и деньгах. Какую прическу хочешь сделать, какой длины юбки носить, кем хочешь стать. Чем планируешь заниматься.

Девушка смотрит на меня как на инопланетянку. Интересно симпатичная я инопланетянка или страшилище. Улыбаюсь.

-Не знаю. Я об этом не думала. Хочу свою квартиру, чтоб не доставали, не хочу жить с родителями.

-А еще чего хочешь?

-Чтоб зарплата была хорошая.

-А сколько это должно быть, чтоб была хорошая? Для кого то и 30 тысяч тенге бешенные деньги, а кому и 3 тысячи долларов США – мало. Где ты хочешь работать чтоб зарабатывать хорошую зарплату. Работать на кого-то или создать свое?

Я по-прежнему инопланетянка.

Теперь уже я улыбаюсь горькой улыбкой, так уж случилось, родители подумали о новом диване, он нужен.

Но нет времени подумать о будущем своего ребенка.

Нет времени подумать о хрупкой душе человека едва вступающего в жизнь.

Интересно кому легче девушке ищущей спасенье в рождении ребенка, в надежде что не надо будет самой решать проблемы, или молодому человеку, создающему семью, на которого свалятся свои проблемы и проблемы спутницы.

-Вы необычная! Не такая как все.

Я понимаю о чем она.

-Тогда может ты мне скажешь, ну если не мне, то хоть себе самой –чего ты хочешь для себя?

-Я хочу просто жить.

-Так не бывает. Если ты хочешь есть, ты лезешь в холодильник и делаешь себе бутерброд, если хочешь опорожнить мочевой пузырь, то ищешь туалет, или хотя бы кустик. А чего ты ищешь? Чего хочешь?

Девочка молчит, но на лице видна работа мысли.

-Думай! Ищи! Когда-то мудрец Сенека сказал «Кораблю, который не знает в какую гавань плыть, ни один ветер не будет попутным!»

-А если я хочу танцевать.

-Запишись на бальные танцы.

-А если денег нет?

-Значит старайся научиться так танцевать, чтоб была возможность зарабатывать танцуя где –либо. В нашем городе есть ребята которые танцуют в ресторанах клубах, «зажигают» за деньги. Научись хорошо танцевать создашь свою группу- вот тебе подработка.

Хотеть!

Автор: Doomrunner
20.01.2008 00:25 -

-А если...

-Ты видела куклу Барби?

-Да у меня была в детстве.

-А ты знаешь, что ее создатели начинали с того, что клеили рамки для фотографий в собственном сарае? Так же начинал, правда не в сарае, а в гараже, Стив Джобс- создатель и владелец фирм «Апл» и Некс, Крайслер начинал помощником механика, а величайший финансовый гений Ротшильд- простым менялой. Эндрю Карнеги - помощником сталевара.

-Чего ты хочешь?

Теперь на меня смотрел не щенок, а грозный питбуль, и я знала, что еще мгновение и пес вцепится в глотку.

-У них же получилось!

Девушка и верила и не верила.

-Напиши плакат и повесь над кровать, сделай картинку в сотку. И добейся! Назло дивану!

Теперь уже мы улыбаемся обе.

-Человек должен знать чего он хочет, иначе в этой жизни ничего не добьешься.

-А если я потом передумаю?

-Потому что тяжело, или потому что это не твое?

Девушка смотрит на меня понимая о чем я. Если это не твое- ничего страшного, ищи свое, а если потому, что этого добиваться надо, а тебе лень, то это уже другое.

Любое наше желание требует приложения сил, терпения, трудолюбия да и еще много чего.

Если по настоящему хочешь, то хватит сил пройти все испытания и добиться своего.

Главное по-настоящему хотеть.

На пороге в собственную приемную стоял владелец фирмы, живое воплощение моих слов- пацаненок из далекого аула, выросший сиротой, страстно ненавидящий спиртное, потому как сам не раз был бит отцом при изрядном подпитии.

-Извините, я только, что прилетел. Самолет летел с задержкой.

И добавил

-Мало хотеть, важно чего хотеть. И алкоголик, и наркоман тоже страстно хотят. Но это только разрушает.

-Желание должно стоять и наших сил, и наших душ. И тогда все преграды падут, все обстоятельства обратятся Вам на пользу, и ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ!!!!

P.S. Я не написала того чего хотела, не стала писать о пацаненке из далекого аула, создавшем уже вторую империю. Зачем говорить и писать много-много если человек уже сказал самое главное!